

## 农发行南阳市分行 “三亮三评”工作持续升温

本报讯 (通讯员付晓)近日,农发行南阳市分行召开“三亮三评”工作动员大会,深入安排部署“三亮三评”工作,这标志着该行“三亮三评”工作又迈入了一个新阶段。

该行为深入开展好“三亮三评”活动,市分行党委成立“三亮三评”工作领导小组,具体负责组织协调、督促检查、考评奖惩工作。各县市区支行、市分行营业部也成立相应的

领导组织和机构,明确党支部是“三亮三评”工作的责任主体,党支部书记是第一责任人。科学制订活动实施细则,细化“三亮三评”内容,并提出相关要求。制订《农发行南阳

市分行公开承诺》,向社会公开承诺做好“服务经济、科学发展”,公布服务咨询电话和统一投诉电话。同时,为市分行机关各部室制作身份牌、岗位职责图和服务承诺书,亮化部室责任。制订完善奖惩机制。对市分行机关部室和“两区一部”领导班子的评议结果逐季度进行公示,对受到市委“三亮三评”工作领导小组办公室通报批评的取消其年度评先资格。对评议工作中涌现出的作风务实、勤政廉政、员工客户公认的先进典型,进行宣传表彰,给予奖励。⑨9

**六合小贷 诚心相贷**

薪金贷 信易贷 农易贷

服务热线:61629001 61629002

地址:南阳市七一一路怡博城市花园2楼

**农发行杯**

金融新闻大奖赛

中国农业发展银行 建设新农村的银行

**民生证券**

MINSHENG SECURITIES

南阳营业部电话:63213333

**长江证券**

CHANGJIANG SECURITIES

地址:南阳市八一路199号  
名门华府三楼  
电话:0377-61559888

# 创富先锋——2014年中国邮政储蓄银行 创富大赛(河南赛区)暨河南青年涉农产业 创业创富大赛正式启幕

9月22日,创富先锋——2014年中国邮政储蓄银行创富大赛(河南赛区)暨河南青年涉农产业创业创富大赛正式启幕。共青团河南省委副书记孙巍峰,邮储银行河南省分行副行长孙栋、贾群生等领导出席了启动会议。

本次大赛是共青团河南省委、中国邮政储蓄银行河南省分行响应党和政府发展普惠金融的号召,更好地帮助河南民众创业创富而共同举办的。大赛旨在为需要创业的市民进行融资支持,带动更多的就业机会,让更多的创业者理解和正确享用国家给予的政策。在接

下来的1个多月里,创富大赛将在河南省内全面展开,助力创业者实现创富之梦。

本次大赛的参赛对象包括自然人和企业法人两类。自然人需具备完全民事行为能力,遵守中华人民共和国各项法律法规,具有主流的社会意识和道德观念,无涉及重大民事及刑事案件,无不良嗜好,社会形象良好。其中,青年涉农产业创业创富者年龄原则上40周岁以下(对优质项目可适当放宽条件),具有创业愿望和一定创业能力,致力于从事种植养殖、农产品加工、农业社会化服务等涉农行业。企业法人需已经注册登记,符合邮

储银行中小微企业标准,生产经营符合国家相关法律法规的要求,无因制假、偷逃税款等恶劣经营行为被处以行政处罚或刑事处罚,无负面社会新闻,社会形象良好,企业法定代表人及实际控制人符合本次比赛对自然人的要求。

本次比赛分创富组、创业组两个组,按报名、项目筛选、复赛、决赛四个阶段依次推进。决赛将在10月底举行,并在现场评出创富组金奖1名、银奖2名、铜奖3名,创业组金奖1名、银奖2名、铜奖3名,以及“涉农产业青年创业奖”单项奖5名。获奖项目将有机会获得包括

“创富贷”、一次性创业奖励金、贴息贷款扶持、优惠贷款扶持、创业政策支持等在内的各种奖励,还可优先获得包括小额贷款、个人商务贷款、小企业法人贷款等在内的融资支持。

与往届创富大赛不同的是,今年的创富大赛大力支持涉农行业的青年或创业团队报名参赛,对报名资格、参赛的项目条件进行了专门的规定。大赛还为此单独设置了“涉农产业青年创业奖”,只在符合青年涉农产业创业创富要求的项目中产生,对获奖选手,邮储银行河南省分行将进行针对性的培训指导,推荐参加团中央和邮

储银行总行举办的全国赛。

有意参赛者可在2014年10月8日前直接到所属市、县(区)中国邮政储蓄银行网点咨询、报名。报名时需提供身份证、营业执照的原件和复印件、

创业项目计划书(内容包括项目市场前景、盈利模式、商业持续发展能力、社会价值等),报名人员应对提交资料的真实性负责,并保证不侵犯他人权利,选手参赛费用自理。⑨9



**中国邮政储蓄银行南阳市分行**

POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA NANYANG BRANCH

**进步 与您同步**



**善建者行 成其久远**

1954-2014

### 中国建设银行成立六十周年

**中国建设银行**

China Construction Bank

客户服务热线:95533  
网址:www.ccb.com

